
Soustraction des nombres décimaux (suite)  
 Pour l’anniversaire de Louise, sa mère hésite entre deux appareils photo, l’un coûte 385 € 
et l’autre 378,75 €. 

Quelle est la différence de prix entre ces deux appareils ? 

 

On calcule : 385 - 378,75 = 9,25 

 

 

 

La différence de prix entre les deux appareils est de 9,25 €. 

 

 Un homme qui pesait 125,450 kg a perdu 28 kg pendant son régime. 

Combien pèse-t-il après le régime ? 

 

On calcule : 125,450 – 28 = 

 

 

 

 

Il pèse 97,450 kg après le régime. 

Exercices  

Pose et effectue 

9 742 – 64,245 

7 256 – 5 346,22 

4 210 – 814,26 

 

       
 3 8 8, 0 0  
- 3 7 8, 7 5  
       
 0 0 9, 2 5  

       
 1 2 5, 4 5 0 
-  2 8, 0 0 0 
       
 0 9 7, 4 5 0 
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La difficulté dans ce calcul est que « 385 » est un 
nombre entier sans partie décimale. Il faut alors 
placer des zéros dans les dixièmes et les centièmes. 
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+1 

10+ 

De la même façon que pour le calcul précédent, 28 
est un  nombre entier sans partie décimale. Il faut 
alors placer des zéros dans les dixièmes et les 
centièmes et les millièmes. 

+1 
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Un peu plus difficile ! 

Poser  tous les calculs dans le cahier. 


